



ROMÂNIA  
CURTEA DE APEL CLUJ  
Cluj-Napoca, jud. Cluj  
Piața Ștefan cel Mare nr. 1-3

PROCES VERBAL

privind rezultatul verificării îndeplinirii condițiilor legale de participare la concursul pentru ocuparea unui post vacant de specialist IT la Tribunalul Maramureș, organizat în data de 15.12.2016 la nivelul Curții de Apel Cluj

Nr crt	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	REZULTATUL VERIFICĂRII DOSARULUI	MOTIVUL REFUZĂRII DOSARULUI
1	COCIOBAN CLAUDIU	ADMIS	
2	DAROLȚI IOAN-ADRIAN	ADMIS	
3	CONEA FLORIN-ATANASIU-GHEORGHE	ADMIS	
4	LĂPUȘTE DORIN-VALENTIN	ADMIS	
5	NEGREANU ALEXANDRU	ADMIS	
6	PINTEA SEBASTIAN-NELU	ADMIS	
7	POP GHEORGHE-CRISTIAN	ADMIS	
8	RAD ANDREI-VLAD	ADMIS	
9	SECEANU MARIUS-DUMITRU	ADMIS	
10	SEREGHI ALEXANDRU	ADMIS	
11	TRAXLER CSILLA-IZABELLA	ADMIS	
12	ȚURA MARCEL-GHEORGHE	ADMIS	
13	VANCEA CRISTIAN-VASILE	ADMIS	
14	VARGA-KOCSIS LORAND	ADMIS	

**Notă:** Proba scrisă a concursului se va desfășura în data de **15.12.2016** începând cu orele **08<sup>00</sup>**, la sediul Curții de Apel Cluj, sala nr. 233 – etajul II.

Potrivit **art. 8** al Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea posturilor vacante de grefieri informaticieni din cadrul instanțelor judecătorești și al parchetelor de pe lângă acestea, aprobat prin **Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 184/2007**, pentru susținerea probei scrise, candidații trebuie să fie prezenți în sala de concurs cu cel puțin o jumătate de oră înaintea începerii probei, accesul acestora având loc pe baza actului de identitate. Redactarea lucrărilor se va face numai cu cerneală sau cu pastă de culoare albastră. În sala de concurs candidații nu pot avea asupra lor mijloace de comunicare la distanță sau orice alte aparate electronice. Încălcarea acestor dispoziții atrage eliminarea din concurs. Orice fraudă sau încercare de fraudă dovedită se sancționează prin eliminarea din concurs.

Procesul verbal a fost întocmit, afișat la sediul instanței și publicat pe pagina de internet a Curții de Apel Cluj, astăzi 08.12.2016.

COMISIA DE ORGANIZARE

